



## **В следственном управлении подведены итоги конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета Российской Федерации» в 2015 году**

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Краснодарскому краю подведены итоги регионального этапа конкурса «Лучший сотрудник следственного комитета Российской Федерации» в 2015 году. При подведении итогов конкурсной комиссией отмечен высокий профессионализм и эффективность работы всех участников конкурса.

Победителем в номинации «Лучший следователь территориального следственного отдела следственного управления» признан следователь следственного отдела по Прикубанскому округу города Краснодара Вадим Ергаев. Второе и третье место заняли старший следователь Белореченского межрайонного следственного отдела Олег Семейкин и старший следователь следственного отдела по Усть-Лабинскому району Тенгиз Ильясов.

В номинации «Лучший следователь отделов по расследованию особо важных дел следственного управления» победителем признан Дмитрий Кучеров. Второе и третье место заняли Денис Денисов и Дмитрий Адамчук.

Первое место в номинации «Лучший руководитель территориального следственного отдела следственного управления» присуждено руководителю следственного отдела по Прикубанскому округу города Краснодара Александру Симонову. Вторым стал заместитель руководителя следственного отдела по Усть-Лабинскому округу Артур Акопов. Третье место занял заместитель руководителя следственного отдела по Прикубанскому округу города Краснодара Константин Захаров.

Победителем в номинации «Лучший следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления» стал Эдуард Плотников, а Владимир Передрий - в номинации «Лучший сотрудник отдела процессуального контроля следственного управления».



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Краснодарскому краю

---

04 Марта 2016

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1021003>